
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

         Θεσσαλονίκη, 12/06/2025 

Του:  Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Β3' Νότιου 
Τομέα Αθηνών 

 
ΠΡΟΣ:  Την κ .Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης 
                      Τoν κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
 
ΘΕΜΑ: «Διακόσιοι (200) δασεργάτες συμμετέχοντες σε αντιπλημμυρικά έργα 

στη Ρόδο εισέτι απλήρωτοι» 
 
Κυρία και κύριοι Υπουργοί, 
 
Το Σωματείο Δασεργατών Μακεδονίας-Θράκης-Θεσσαλίας, σε υπόμνημά του μας 

γνωστοποίησε ότι διακόσιοι (200) δασεργάτες, προερχόμενοι από έξι (6) Δασικούς 

Συνεταιρισμούς, παραμένουν εισέτι απλήρωτοι. Οι εν λόγω συμμετείχαν επιτυχώς στην 

κατασκευή αντιδιαβρωτικών-αντιπλημμυρικών έργων (ξυλοφράγματα, κορμοδέματα, 

κλαδοπλέγματα) στη νήσο της Ρόδου από το Νοέμβριο του 2024 έως τις αρχές του 

2025. Η πίστωση του έργου είχε εγκριθεί από το ΥΠΕΝ, ωστόσο η Δ/νση Δασών Ρόδου 

δεν έχει καταβάλει τα αναλογούντα ποσά στους αναφερόμενους δασεργάτες. Τέλος, 

πρέπει να καταβληθούν οι εισφορές στον ΕΦΚΑ από τους δασεργάτες για το επίμαχο 

χρονικό διάστημα. Ωστόσο, αφού δεν τους καταβλήθηκαν τα δεδουλευμένα της Ρόδου 

αδυνατούν να αποδώσουν τις εισφορές τους έως ότου λογιστικώς τακτοποιηθεί η 

καταβολή των εν λόγω από μέρους του Δημοσίου προς αυτούς και επιπροσθέτως 

συναφώς να μποροέσουν να αποδώσουν και το ΦΠΑ για τα τιμολόγια που εξέδωσαν 

κατά τη διάρκεια της χρονικής περιόδου κατασκευής των συγκεκριμένων έργων. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται η κυρία και οι κύριοι Υπουργοί: 
 
Προτίθεστε όπως αφενός άμεσα καταβάλλετε, χωρίς περαιτέρω προσκόμματα και 

προφάσεις, τις οφειλές σας έναντι των εν λόγω δασεργατών για τα προαναφερόμενα 

έργα στη Ρόδο κι αφετέρου τακτοποιήσετε τις όποιες άλλες αναλογούντες και 

σχετιζόμενες εκκρεμότητες, οι οποίες απορρέουν από τη μη καταβολή εισέτι των 

δεδουλευμένων στη Ρόδο, δεδομένου ότι εκ των παρατεθέντων δεν προκύπτει 

καταλογισμός σε αυτούς δόλος πρόθεσης κωλυσιεργίας προς διεκπεραίωση των 

εκκρεμοτήτων τους; 

 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 

 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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Ημερομ. Κατάθεσης:

13/6/2025




